
                                        
 

 
 

                         

     

                   

   OZNANILO OSREDNJEGA ROMARSKEGA SVETIŠČA ŠKOFIJE CELJE 

 
 Št.6/XVI                            4. postna nedelja                      15. marec 2026    

Jezus odpre oči sleporojenemu 

isti čas je šel Jezus mimo in zagledal 

človeka, ki je bil slep od rojstva. 
Pljunil je na tla in s slino naredil 

blato. Pomazal mu je z blatom oči in 

mu rekel: »Pojdi in se umij v vodnjaku Síloa!« 

(kar v prevodu pomeni Poslani). Odšel je torej in 

se umil. Ko se je vrnil, je videl. Sosedje in tisti, ki 

so ga prej videli, da je bil berač, so govorili: »Ali 

ni to tisti, ki je posedal in beračil?« Eni so govorili: 

»On je,« medtem ko so drugi govorili: »Ne, 

podoben mu je.« Sam pa je govoril: »Jaz sem.« 
Človeka, ki je bil prej slep, so odvedli k farizejem. 
Tisti dan, ko je Jezus narédil blato in mu odprl oči, 

je bila sobota. In farizeji so ga spet spraševali, kako je spregledal. Dejal jim 

je: »Blata mi je dal na oči, nato sem se umil in vidim.«   Jn 9,1.6-9.13-15 

 

Kakšen vtis nam pusti današnji evangelij? Ozdravljeni kot 

kakšen otrok dopoveduje učenjakom, da mora biti tisti, ki ga je 

ozdravil, Bogu blizu, sicer tega ne bi mogel storiti.. Jezus pa 

izstopa iz te zmede. Prišel je, da prinese na svet sodbo, da 

vznemirja vse. Tako tiste, ki se zdi, da vidijo, kot tiste, ki ne 

vidijo. Nikogar, prav nikogar ne pusti pri miru. Pravi, da je 

prišel, da spregledajo tisti, ki ne vidijo, in oslepijo tisti, ki vidijo. 

Ne pusti nas pri miru. Hoče, da živimo. Hoče, da spregledamo. 

 

  Jezus nas ozdravlja, vsem nam želi da spregledamo. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 
SMO SPREGLEDALI? VIDIMO? 

 

aj je pravzaprav problem slepote, o kateri v današnjem evangeliju govori 

Jezus? To, da se ustavljamo v lagodju in nehamo rasti. Da lovimo veter v 

svoja jadra in ne iščemo prave smeri in si ne prizadevamo za resnico. 

Lagodje uniči vsak občutek za resnično, dobro, popolno. V lagodju ni več prostora 

za Boga, ni prostora za tisto več. Trdimo, da vidimo, a smo v resnici popolnoma 

zaslepljeni z lagodjem in utrjeni v svojih položajih, ki niso pravi, ki niso dobri. 

Obstajata pravzaprav dve poti. Pot k neprestanemu globljemu gledanju – iz teme 

k luči, ter druga pot od luči k vedno večji temi. Ozdravljeni izbira. Če bo tvegal 

tudi naslednji dan in dneve po tem govoriti resnico, bo ostajal v luči in videl svet 

vedno globlje. Če pa se bo umaknil, bo vse bolj postajal podoben farizejem oz. 

celo pristal med njimi. O njih pa vemo, da so prepričani, da vse vedo in vse prav 

vidijo. Kljub temu da jih vodi le eno – njihova korist in oblast. Kljub vsem 

čudežem ostajajo v svoji drži vsevednosti. Vidijo in njihov greh ostaja. Morali bi 

priznati svoj napuh, pohlep in zlaganost. 

Post se je prevesil v drugo polovico. Če smo se v prvi polovici trudili spoznavati, 

kdo smo, danes že dobro vemo, da je potrebno neprestano spreminjanje. Poslani 

smo, da se vsak dan umijemo in pričamo o luči. Radikalno se odločimo za luč, za 

pot pričevanja o njej, naj stane, kolikor hoče. Naj bo to odločitev tega letošnjega 

posta, da vztrajno iščemo luč, vztrajamo v resnici in se upiramo vsakemu 

farizejstvu. Naj k temu v teh dneh priprave na največji krščanski praznik prispeva 

tudi dobra spoved. Naj bomo kot ozdravljeni, a ozdravljeni vsak dan in navdušeni 

nad lučjo in resnico vsak dan, za vsako ceno.  Tisti, ki ozdravlja, nam želi polno 

življenje. Vzemimo ga zares!           Po: E. Mozetič 

 

                        SVETI JOŽEF, JEZUSOV REDNIK 

ožef, »krušni oče našega Gospoda« (Nutritor 

Domini), je bil Jezusov zakoniti roditelj. Evangelij je 

povzel njegovo svetost v eno samo besedo, ko pravi, 

da je bil »pravičen«. Cerkev jo je zgostila v petindvajset 

vzklikov v njegovih litanijah. Po svoji rodoslovni liniji je 

bil Jezus potomec Davidove hiše. Jožefova osebna skrb za 

Marijo in Jezusa »predstavlja popolno in pristno 

očetovstvo, zgled očetove vloge v družini« (bl. Janez Pavel 

II.). Leta 1870 je papež Pij IX. razglasil Jožefa za zavetnika 

vesoljne Cerkve. Številni svetniki so priporočali, naj se 

zatekamo k Jožefovi priprošnji, med drugimi tudi Bernardin Sienski, Vincent 

Ferrer in Terezija Avilska. Po besedah sv. Terezije: »Drugim svetnikom je Gospod 

naklonil moč, da pomagajo v posameznih človekovih potrebah, toda temu 

slavnemu svetniku je po mojih izkušnjah privolil, da nam lahko pomaga v vseh 

potrebah.« 
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MOLITEV ZA DOMOVINO PRED VOLITVAMI  

Sveti Duh, večna Modrost, ti vse čudovito urejaš in vodiš. Prosimo te, vodi 

nas, da bomo na volitvah izvolili sposobne in modre voditelje države, ki bodo 

resnično delovali za skupno dobro. Podpri vse volivce, da se volitev 

odgovorno udeležijo in oddajo svoj glas za tiste, ki se zavzemajo za 

pravičnost in življenje, za dobrobit družin in otrok ter bolnih in slabotnih; 

ki jim je resnično mar za zdravo okolje, duhovno dobrobit ljudi in versko 

svobodo. Navdihuj nas, da izvolimo ljudi, ki bodo dostojno predstavljali 

našo državo v svetu. Naj vsi skupaj gradimo Božje kraljestvo na zemlji, 

ki je kraljestvo miru, pravičnosti in ljubezni. Amen. Marija, Pomočnica 

kristjanov, prosi za nas! 

 

 

29. DOBRODELNI KONCERT Z ROKO V ROKI 

V Domu II. slovenskega tabora v Žalcu se 

je v ponedeljek, 2. marca,  odvijala posebna 

zgodba, saj sta Župnijski Karitas Petrovče 

in Žalec pripravili že 29. dobrodelni 

koncert Z roko v roki, tokrat že tretjič 

skupaj. Že samo ime nas vsako leto povabi 

in vzpodbudi, da odpremo srce in roke ter 

prispevamo sredstva za pomoč družinam in 

posameznikom v stiski. Nastopilo je osem 

izvajalcev, ki so z glasbo in dobro voljo 

ustvarili čudovit večer dobrote. Prisluhnili 

smo Gloriji B. Pajk, Ansamblu Braneta 

Klavžarja, Vokalni skupini Duh, Klapi 

Skala, Ansamblu Barabini, Alexu Volasku, 

Franciju in Naji Podbrežnik ter Okroglim 

muzikantom. Program je z izbranimi 

besedami povezovala ga. Jolanda Železnik, 

ki je zbrane nagovorila s svetopisemskimi 

besedami: »Glej, človek!« Častni gost, 

tajnik Škofijske Karitas Celje, g. Matej 

Pirnat in župan g. Janko Kos pa  sta oba v 

svojih nagovorih poudarila pomen dobrote 

in dobrodelnosti. Iskrena zahvala velja vsem, ki so kakorkoli prispevali k 

uspešni izvedbi večera. Ob takem dogodku se vsi zavedamo, da dobrodelnosti 

ne moremo meriti samo s številkami, ampak tudi s srci, ki znajo čutiti ter z 

rokami, ki znajo pomagati.    / Besedilo Helena Stepišnik,  foto: Tone Tavčer / 



 

 V četrtek je god in praznik sv. Jožefa. Ta dan je tudi začetek tedna za 

družine. Pri nas bodo maše ob 8. in 10. uri. Lepo vabljeni! 

 Starše in otroke birmancev in prvoobhajancev lepo vabimo k udeležbi 

križevega pota ob petkih ob 17.30 uri. 

 V petek, 20. marca, ob 20. uri je postni večer za mlade pri sv. Duhu v Celju. 

 Radio Ognjišče vabi k poslušanju Radijskega misijona od 22. do 28. 

marca, ki je letos posvečen sv. Frančišku Asiškemu. 

 Na velikonočni ponedeljek 6. aprila vabljeni na ogled Škofjeloškega 

pasijona. 
 Župnija Petrovče vabi na dvodnevno romanje v Milano in na Boromejske 

otoke, ki bo v soboto 11. in nedeljo 12. aprila. Cena romanja je 239 €. 

Prijave sprejemamo do zasedenosti mest. 

 Župnija Petrovče ima na voljo dvosobno stanovanje.  
                                                                                                                                                                                               

15. 3. 

NEDELJA 

 

4. postna nedelja 
Ludovika de Marillac, 

redovnica 

8h   + VIKTOR ARH, R.D. 

          ZA ŽUPLJANE   

10h + JOŽE ARNŠEK 

16. 3. 

PONEDELJEK 
Hilarij Oglejski, škof 

18h + JOŽE ŠUMER. R.D. 

      + IVAN KUDER 

17. 3. 

TOREK 

Patrik (Patricij), škof, 

misijonar 

 

7. 30h    ZA ZDRAVJE 

          + JOŽE AVŽNER IN         

                     STARŠI 

 

 18. 3. 

SREDA 

Ciril Jeruzalemski, škof, 

cerkveni učitelj 

18h      ZA ZDRAVJE 

      + RADO TROBINA IN   

         SOR.       

19. 3. 

ČETRTEK 

Jožef, Jezusov rednik 

Marcel Callo, delavski 

apostol, mučenec 

 

8h   + MIHAELA, VIKTORIJA    

          IN VIKI BELOGLAVC   

10h + PETER MIKELN 

 

20. 3. 

PETEK 
+ Klavdija, mučenka 

 

17.30h  Križev pot    

18h  + MAJA MOŽINA 

       + MARTINA NABRŠNIK      

 

21. 3. 

SOBOTA 
Serapion, škof, mučenec 

  

18h  + FILIP ORTL 

       + MARJAN ZUPANC  

       

 

22. 3. 

NEDELJA 

 

5. postna, tiha nedelja 
Lea spokornica 
 

 

 

8h    + JURE GJURAS, OBL. 

         ZA ŽUPLJANE    

10h + MARIJA IN FRANC   

         JANEŽIČ, OBL. 

 

 

 

 

 

 

Župnijsko oznanilo izdaja Župnija Petrovče,  odgovorni urednik 

p. Vanči Arzenšek, zasnova,  fotografije, oblikovanje in računalniška obdelava Srečko Klepej 

elektronska pošta: dominikanci.petrovce@rkc.si tel. 03/714 03 00  
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